

Tájékoztatás a 2012. május 13-i lezajlott XV. Koós Iván Gyermekbábos Találkozó szervezési munkálataiba bizottsági elnöki/képviselői „beavatkozással” kapcsolatosan.

BIATORBÁGY VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL	
6728	2012. MÁJ 15.
Iktatás ideje:	05.15.
Iktatószám:	T-202-1/2012
Ügyműködés:	

Előzmény:

Biatorbágyon több évtizedes hagyománya van a bábjátéknak. A bábos népszerűsítése a Nánási házaspár nevéhez és munkájához kötődik. A néhai Koós Ivánról elnevezett bábtalálkozó idén már tizenötödször került megrendezésre. A helyi bábos hagyományok, Nánási Istvánné és Nánási István kitaró és elkötelezett munkája, valamint a Faluház és a városvezetés korábban megtapasztalt segítő szándéka és vendégszeretete jogosították fel arra a várost, hogy ez így történhessen. A találkozó az elmúlt években az ország egyik legrangosabb - szakmailag elismert - ilyen jellegű rendezvényévé vált. Biatorbágy Város Képviselő-testülete, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságán keresztül 2011. május 17-i ülésén az előző évi rendezvény értékelésekor ajánlást tett arra nézve, hogy az idei 15. találkozó, a "kerek" évforduló okán kiemelt programként legyen kezelve, ezzel is elismerve a szervezők munkáját, illetve kellően megadni a módját a jubileumi eseménynek. 2012 februárjában a város költségvetésének a Faluházat érintő költségcsökkentéséről szóló bizottsági vitájához a Faluház igazgatója egy csomagtervet nyújtott be, a pénzügyi elvonások lehetséges következményeinek pontokba szedésével. Ezen pontok egyike a bábostalálkozó költségvetésének és ezzel nyilvánvalóan tartalmi elemeinek várható csökkentését is tartalmazta. A Bizottsági elnök sok más mellett elfogadhatatlannak tartotta a bábos találkozó bármilyen indokkal történő megfaragását, s a bizottság döntést hozott arról, hogy a közművelődési kínálat költséghatékony felülvizsgálatát kéri a Faluháztól, nem pedig a jelenlegi színvonal és elért eredmények alább adását. A KIS bizottság 2012. március 20-i ülésén napirendi témaként szerepelt a bábostalálkozó előkészítéséről való tájékoztatás. Ott a Faluház igazgatója szóbeli tájékoztatást adott arról, hogy a szervezés rendben folyik. A rendezési költségeket a Faluház biztosítja, ezen felül az NKA-tól is várnak pályázati támogatást, amit eddig mindig megkaptak, és gondolja, a Prospero Alapítvány is pályázott külön támogatásért az Önkormányzathoz..

Közvetlen előzmény:


A találkozó előestéjén a következőkkel szembesültem:

- a képviselő-testület által is pályázati úton támogatott készülő bábkiállítás csak több nap alatt, részletekben, állandó pakolással, rendrakással, majd a munka állandó újakezdésével valósulhatott meg, mert a kiállító teremben a kiállításnyitót megelőző 3 nappól 2 délután/este egyéb rendezvény volt meghirdetve. (utóbb tapasztalt, igen szerény, gyér érdeklődés mellett)
- szűkös anyagi lehetőségekre hivatkozva a találkozó délutáni nagyszünetére (amíg a zsűri tanácskozik) az eddigi évek gyakorlatától eltérően semmilyen kitöltő program nem lett megszervezve a mintegy 120 résztvevő gyermek és az érdeklődő közönség részére.
- szűkös anyagi lehetőségekre hivatkozva - a korábbi évek gyakorlatától eltérően - a zsűrinek és a csoportok vezetőinek, felnőtt kísérőinek kávé, üdítő biztosítása úgymond "le lett tiltva".
- szűkös anyagi lehetőségekre hivatkozva a résztvevő gyerekek ebédjéhez - a korábbi évek gyakorlatától eltérően - egy-egy pohár üdítő biztosítása úgymond "le lett tiltva".
- a 2011-ben úgymond bevezetett "Biatorbágy Város különdíja" elismerés átadására nem készültek fel a szervezők.

Az általam foganatosított, a polgármesterrel egyeztetett intézkedések annak érdekében, hogy a kiemelt rendezvény ne Biatorbágyhoz méltatlan „szegényházi” körítéssel kerüljön megrendezésre:

- 1) Néder Norbert bábművész (a város közművelődési kintüntetésének birtokosa, korábbi biatorbágyi gyermekbábos) ingyenes felajánlasként vállalta, hogy a délutáni nagyszünetben 40-45 perces előadással szórakoztatja az eredményhirdetésre várakozó közönséget. (Zenész társának bruttó 25 ezer Forint tiszteletdíj kifizetésére a polgármester ígéretet tett).
- 2) A zsűri és a felnőtt kísérők kávéval való megvendégelését a Chaplin Kávézó térítésmentes támogatásként felajánlotta a város számára.
- 3) A gyermekek üdítővel való megvendégelését a polgármester saját hatáskörben és intézkedéssel (beleértve a bevásárlást is) megoldotta.
- 4) A város különdíjának odaítélése és átadása a polgármester felé megtörtént kéresemre sikeresen lezajlott. A különdíj nyertes bábcsoportja a Városi Gyermeknap programja részeként kapott meghívást polgármester úrtól.

Biatorbágy, 2012. május 14.


Varga László
KIS bizottság elnöke